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Dotyczy: Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa paliwa do 
pojazdów służbowych i urządzeń Nadleśnictwa Trzebież na rok 2019. 
 
 

       Działając na podstawie art.38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień 
publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytanie z dnia 25.01.2019r. nr 
KFP/2019 :  

 
1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie 

bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe 
wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia 
na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, lub przedłożenia 
wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i 
itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty: 

*    10 zł netto za kartę nową, 
*   10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy 
*  10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany 

dotychczasowych danych etc.). 
 
Odpowiedź : Zamawiający we wzorze umowy w §3 ust. 3 dopuścił rozliczenie 

ilości pobranych paliw na elektroniczne karty paliwowe na każdy pojazd 
oddzielnie. Okres oczekiwania na wydanie karty maksymalnie 3 dni od daty 
podpisania umowy. Akceptujemy opłaty za karty. 

 
2.Czy Zamawiający dopuszcza poniższą formę dokonywania transakcji: 

„Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie poprzez tankowanie 
pojazdów i maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego w stacjach/ sieci 
paliw Wykonawcy – za pomocą kart paliwowych Wykonawcy wydanych 
Zamawiającemu. Pracownik Zamawiającego tankujący paliwo do pojazdów i 
maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego na stacji paliw Wykonawcy 
zobowiązany jest do wprowadzenia właściwego kodu PIN przypisanego 
indywidualnie do karty paliwowej i jako potwierdzenie transakcji otrzyma dowód 
wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu wydania 
otrzymuje pracownik Zamawiającego, a drugi egzemplarz dowodu wydania 
zostaje na stacji paliw Wykonawcy. Dowód wydania (wydruk z terminala) będzie 
zawierał następujące dane: numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, datę 
poboru paliwa, ilość i wartość zakupionego paliwa, numer karty paliwowej.”? 
 



 

Odpowiedź : Tak 
 

3.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia w par.2 ust. 3 od wymogu 
przedstawiania na każde żądanie świadectw jakości oferowanych paliw, gdyż 
dokumenty dotyczą dostarczonej pewnej partii paliwa i są ogólnodostępne na 
każdej stacji a więc również i dla Zamawiającego? 
 
Odpowiedź : Nie 

 
4.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość  odstąpienia w par. 3 ust. 2 od 

konieczności prowadzenia dokumentów ,,asygnat rozchodu’’ i zaakceptowania 
poniższego sposobu ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych: 
„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z 
podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości 
zakupionych produktów lub usług. dokonanie przez użytkownika kart flotowych 
transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu albo 
pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w 
nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz. Dokument wydania paliwa 
generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku 
z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu podpisem osoby 
pobierającej paliwo. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje 
zapis/informacja: ”KOD PIN POPRAWNY. Sprzedający do faktury załączy 
zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym 
przez Kupującego, zawierające m.in.: rodzaj paliwa, numer rejestracyjny 
pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowość i numer stacji paliw, datę 
dokonania transakcji, ilość paliwa, cenę brutto paliwa, należny upust dla paliw.”? 
Imię i nazwisko kierowcy, nie jest wskazywane w załączniku do faktury. Istnieje 
jednak możliwość zakodowania nazwisk osób kierujących pojazdami w tzw. 
MPK (miejsca powstawania kosztów), które mogłyby być przypisane na stałe do 
kart. 
 
Odpowiedź : Przy kartach elektronicznych Tak. 
 

 
5.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość  odstąpienia od zapisu w par. 4 ust. 2 i 3 

Zgodnie z zaproponowanym przez Wykonawcę sposobem rozliczeń osoba 
pobierająca paliwo musi wprowadzić poprawny kod PIN i nie ma konieczności 
dodatkowej weryfikacji. 

 
Odpowiedź : Tak 

 
6.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość  w par. 5 ust. 2, aby termin płatności 

liczony był od daty wystawienia faktury? Wykonawca z przyczyn systemowych 
nie może zapewnić terminu od daty otrzymania faktury z uwagi na brak 
możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i 
związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących 
przeterminowań. 
W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje 
możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym 



 

faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-
faktura.   
E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, 
zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w 
wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym 
Portalu maksymalnie jeden dzień roboczy po wystawieniu w systemie 
rozliczeniowo - księgowym Wykonawcy. 
 
Odpowiedź : Nie 

 
7. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość  usunięcia w par. 5 ust. 2 słowa : 

„asygnatą rozchodu” oraz usunąć ostatnie zdanie ustępu zaczynające się od: 
„Brak zestawienia pobranego paliwa…”? 

 
Odpowiedź : Tak w przypadku kart elektronicznych. 

 
8.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość  dodania w par. 5 –kolejnego ustępu o 

następującej treści: „Rozliczenie za zakup paliwa przy użyciu kart paliwowych 
następować będzie na podstawie faktur, wystawianych przez Wykonawcę po 
zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z przepisami 
podatkowymi. Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 1 
do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca 
kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu 
rozliczeniowego.”? 

 
Odpowiedź : Tak 
 

9.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość  odstąpienia od zapisu w 6 ust. 3, gdyż 
w przypadku stwierdzenia złej jakości paliwa, Wykonawca stosuje poniższą 
procedurę reklamacyjną: 
„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi 
sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po 
pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości 
paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia 
zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu 
zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga 
zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od 
Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w 
terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania 
roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości 
udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie 
postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na 
drodze sądowej”. 

 
           Odpowiedź : Nie, gdyż §6 zawiera możliwość odstąpienia od umowy. 

10.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość  w par. 8 ust. 1 i 2  ujednolicić zapisy 
wprowadzając zapis, iż 10% kary umownej naliczane będzie od 
niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie? 

 



 

Odpowiedź : Nie 
 

11.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany  par. 8 ust. 3 słów: „odsetki” na 
„odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych” ? 

 
Odpowiedź : tak 

 
12.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość  usunięcia  z zapisu  w par. 8 ust. 

Wykonawca nie ma możliwości zwrotu różnicy cenowej w przypadkach, gdy 
Zamawiający zatankuje na innej stacji paliw. 
 
Odpowiedź : Nie 
 

13.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po 
wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i 
używania kart paliwowych Wykonawcy -  w odniesieniu do kwestii nie 
uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej 
korespondencji)? 

 
Odpowiedź : Tak 

 
14.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w formie załącznika do umowy 

klauzuli przetwarzania danych osobowych oraz  zastąpienia zapisu w § 10 na 
proponowany: 
 
„Ochrona danych osobowych  
1.     Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych 
osobowych w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 
(UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w 
związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego 
przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 
rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do 
danych osobowych swoich pracowników, współpracowników oraz pracowników 
drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako osoby do kontaktu  (tzw. dane 
kontaktowe) oraz osób uprawnionych do reprezentowania drugiej Strony. 
Przekazywane na potrzeby realizacji Umowy dane osobowe są danymi 
zwykłymi i obejmują w szczególności imię, nazwisko, zajmowane stanowisko i 
miejsce pracy, numer służbowego telefonu, służbowy adres email. 
 2.     Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez 
Strony  na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne 
do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych 
przez administratorów danych) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit c) RODO (tj. 
przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego 
na administratorach danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do 
wykonania zadań związanych z realizacją zawartej Umowy.  
3.     Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych 
wzajemnie w związku z wykonywaniem Umowy, w tym do wdrożenia oraz 
stosowania środków technicznych i organizacyjnych zapewniających 
odpowiedni stopień bezpieczeństwa danych osobowych zgodnie z przepisami 



 

prawa, a w szczególności z ustawą z dnia 10.05.2018 r. o ochronie danych 
osobowych oraz przepisami RODO. 4. Zamawiający zobowiązany jest do 
wypełnienia, w imieniu Wykonawcy, jako Administratora danych, w rozumieniu 
obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, 
jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia 
niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego  wobec osób 
fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z 
Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy - bez względu na 
podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały 
Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją 
niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym 
powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli 
informacyjnej stanowiącej Załącznik nr … do niniejszej umowy, przy 
jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.” Zapis dotyczy wyłącznie 
obowiązku informacyjnego Wykonawcy wobec pracowników i 
współpracowników Zamawiającego, których dane osobowe (dane osobowe 
kontaktowe w związku z obsługą umowy) są udostępniane do Wykonawcy.  Par 
10 nie ma zastosowania do Wykonawcy jako osoby prawnej. Pozostawienie go 
do decyzji właściciela biznesowego umowy.”? 
 
Odpowiedź : Nie 

 
 

 Z poważaniem 
 
                                                                            Nadleśniczy Nadleśnictwa Trzebież 
 
                                                                                       Tomasz Kulesza 
                                                                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


